

# 省十三运会太极拳比赛商水开幕



□记者 付永奇 文/图

**本报讯** 8月1日下午,省十三运会太极拳比赛暨商水县全民健身日启动仪式在商水县体育中心举行。根据省十三运会赛事日程安排,商水县承办成年组太极拳和健身气功项目的比赛,地点都在商水县体育中心。

开幕式上,全县2200多人组成的68个方阵,英姿飒爽,依次入场,彰显了商水人民昂扬向上的精神面貌。近千名学生和文艺工作者表演了丰富多彩的节目,商水二高400名师生表演的足球操、商水县太极拳协会表演的《太极神韵》等节目博得在场观众的阵阵掌声,商水本

土艺术团队还奉献了精彩的文艺节目助阵开幕式。

省十三运会太极拳比赛于8月2日正式开始,来自全省的27支代表队330多名运动员参加角逐。健身气功比赛时间为8月22日至27日。

商水县一向重视体育事业发展,学校体育、竞技体育、群众体育均取得优异成绩,先后被评为全国群众体育工作先进单位、省老年体育工作先进单位等荣誉称号。被选定为省十三运会赛区后,县体育中心综合训练馆内改装了36套场馆专用LED高顶灯,安装了6台10匹空调,新装了智能网络广播系统,整治了场馆周边环境,进行了绿化、美化。

## 省十三运会社会组·省辖市县组男子组足球比赛

### 郑州队4:0大胜滑县队



□记者 朱东一 文/图

**本报讯** 8月2日上午,周口市体育中心2号足球场内,郑州队与滑县队上演了一场激战,最终郑州队以4:0战胜滑县队。

当天依旧酷热难耐,球场上,足球队员们挥洒汗水展现着活力。在2号足球场首场对阵的是郑州队和滑县队。上半场,郑州队就表现出强大的攻势,巧妙配合连连进球,滑县队防守颇为费力。中场休息时,比分定格在4:0,郑州队领先。

在下半场开始前,滑县队教练为队员们讲解策略,试图在下半场改变比分落后的状况。

下半场比赛开始后,滑县队加快进攻节奏,而郑州队奋力防守。由于滑县队攻势强劲,郑州队接连犯规。尽管如此,滑县队仍然没能改变比分。

随着下半场比赛时间的流逝,郑州队再次展开攻势。在两队都强势进攻的局势下,比赛一度呈现胶着状态。

很快,口哨声响起,比赛结束,郑州队以4:0战胜滑县队。

## 青少年竞技组排球男子甲组第一阶段A组比赛

### 许昌队不敌信阳队

□记者 张洪涛 文/图

**本报讯** 8月2日,在省十三运会青少年竞技组排球男子甲组第一阶段A组比赛中,信阳队与许昌队展开激烈角逐,信阳队在前三局的比赛中均以较大优势获胜,最终赢得比赛。

当日上午,比赛在周口市体育中心体育馆打响。信阳队队员身高优势明显,并在比赛过程中很好地利用了这一优势,频频拦网化解对手的进攻。在第一局比赛中,许昌队开局状态良好,打出漂亮进攻。可是慢热的信阳队很快扭转不利局面,进攻连连得手,特别是信阳队5号、9号队员在前排的暴扣,让对手难以招架。很快,信阳队就将比分差距拉大,以13:3领先对手。之后,许昌队调整战术,无奈却没有把比分缩小。最终,信阳队以25:12的比分,拿下第一局。

第二局比赛中,状态渐入佳境的信阳队一开场就打得对手猝不及防,以8:0的比分领先。许昌队果断叫了暂停,调整战术。在随后的比赛中,许昌队的进攻虽然稍有起色,却没能扭转战局,再次落败。信



阳队取得第二局比赛的胜利。

第三局比赛开始。信阳队只要再拿下这一局,就可赢得比赛,而许昌队已经没有退路。比赛中,双方队员拼尽全力,可是信阳队的优势明显,进攻和防守都发挥出色,最终,信阳队以25:12取得第三局比赛的胜利。

凭借着前三局比赛的出色发挥,信阳队最终战胜许昌队。

## 青少年竞技组排球女子甲组第一阶段A组比赛

### 周口队战胜濮阳队



□记者 张洪涛 文/图

**本报讯** 8月2日,在省十三运会青少年竞技组排球女子甲组第一阶段A组比赛中,周口队迎来第二个对手濮阳队。周口队发挥较第一场更为出色,大胜濮阳队。

由于双方是第一次接触,对各自的打法都不太熟悉,比赛刚一开始比分交替上升,双方最小分差仅为2分。渐渐熟悉对手的打法之后,周口队发挥出打法灵活的特点,渐渐将领先优势扩大,以25:17的比分取得第一局的胜利。

第二局比赛开始后,周口队担

任主攻任务的几名队员发挥出色,多次扣球得分,将比分拉开,领先对手。在接下来的比赛中,周口队成功压制住对手的进攻,将比分再次扩大,最终以25:7的大比分,取得第二局的胜利。

第三局比赛中,周口队的攻势依旧凌厉,濮阳队却没有更多办法阻止周口队的进攻。比赛过程中,周口队7号和8号队员的拦网和进攻给对手造成不小的麻烦。最终,周口队凭借出色发挥,以25:8的比分,取得第三局的胜利。

比赛结束,周口队以前三局全胜的成绩,战胜濮阳队。